



Comunicat de presă

CAMPANIE NAȚIONALĂ

Pentru verificarea modului în care sunt respectate prevederile legale privind încheierea și executarea contractelor individuale de muncă, precum și prevederile legale privind cerințele minime de securitate și sănătate în muncă de către angajatorii care desfășoară activități din domeniile „Fabricarea altor produse din minerale nemetalice” - cod CAEN 23 și „Comerț cu ridicata al materialului lemnos și a materialelor de construcție și echipamentelor sanitare” - cod CAEN 4673

Inspecția Muncii a desfășurat o campanie națională de control în perioada 18 - 22 martie 2024, având ca obiective:

- identificarea și verificarea agenților economici care activează în domeniile mai sus amintite,
- eliminarea neconformităților constatate, prin dispunerea de măsuri obligatorii pentru remedierea neconformităților și aplicarea sancțiunilor contravenționale corespunzătoare,
- creșterea gradului de conștientizare a angajatorilor și a lucrătorilor în ceea ce privește necesitatea respectării prevederilor legale în domeniile relațiilor de muncă și a securității și sănătății în muncă.

În domeniul **securității și sănătății în muncă** a fost efectuat un număr total de 7 controale la 7 angajatori, astfel:

- în domeniul “Fabricarea altor produse din minerale nemetalice” - cod CAEN 23 au fost efectuate 3 controale la 3 angajatori, constatându-se 7 deficiențe. Pentru acestea au fost dispuse 7 măsuri de remediere și au fost aplicate 7 sancțiuni contravenționale sub formă de avertisment.
- în domeniul “Comerț cu ridicata al materialului lemnos și a materialelor de construcție și echipamentelor sanitare” - cod CAEN 4673 au fost efectuate 4 controale la 4 angajatori, constatându-se 6 deficiențe. Pentru acestea au fost dispuse 6 măsuri de remediere și au fost aplicate 6 sancțiuni contravenționale sub formă de avertisment.

În domeniul relațiilor de muncă a fost efectuat un număr total de 9 controale la 9 angajatori.

Cele mai frecvente deficiențe constatate: nerespectarea prevederilor privind timpul de muncă.

Pentru remedierea neconformităților au fost dispuse 10 măsuri și au fost aplicate 3 sancțiuni contravenționale sub formă de avertisment.

Inspector-Şef

Ördög Lajos

INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ COVASNA

